2. Desetinna Cisla
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Porovnej dvojice desetinnych cisel.
0,7 > 0,6
013 < 0,14
1,25 < 12,5
0,06 > 0,008
0,049 = 0,049
27,608 < 27,806
0,414 > 0,141
48,71 > 48,68
21,99 < 22,01
0,909 = 0,909
1,11 < 111
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1 Zapis$ zlomek desetinnym ¢islem.
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2. Desetinna Cisla
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3 Serad vzestupné dana Cisla.
1,7 1,72 0,17 0,18 17,2
017<018<1,7<1,72<17,2
0,2 0,22 0,02 0,002 0,022
0,002 <0,02<0,022<0,2<0,22
9,3 09 0,93 0,09 9,31
0,09<0,9<0,93<9,3<9,31
0,6 0,06 6 0,006 60
0,006 < 0,06 <0,6 <6 <60
0,5 0,6 0,07 0,008 0,09
0,008 <0,07<0,09<0,5<0,6
4 Vypocitej.
a b
1,2-10=12 9,7:10=097
0,03-10=03 12,3:100=0,123
6,789 - 100 = 678.9 0,4:100=0,004
100 - 0,004 = 0.4 0,52:10=0,052

10.0,135=135
0,055-1000=55
1000-754=7540
0,2-100= 20
10-9,99= 99,9
0,86 - 1000 = 860
100-0,246=246
1000-0,7=700

31:10=031
87,6:100=0.876
120:1000=012
45,6110 =456
98765 : 1000 = 98,765
0,7 :100 = 0,007
0,55 : 10 = 0,055
42,02 : 100 = 0.4202
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9 Vypocitej.
a b
1,4+06=2 9,7-24=173
223+09=232 345-321=24
75+ 12,8 =203 53-15=38
9,14 + 5,6 = 14,74 62,41 — 7,3 = 95,11
1,72 + 13,8 = 1992 72-0,08=712
6,08 + 9,15 = 15,23 8,65 — 3,42 =5,23
543 + 567 =111 6,14 -132 =482
342 +7,62=1104 21,8-204 =1976
12,9 + 17,14 = 30,04 5,23 — 1,46 =3.77
8,88 + 4,44 =1332 31,31 - 2525 =606
16,17 + 55,35 = 71,92 83,307 — 79,403 =3,904
0,137 + 0,291 = 0,428 0,906 — 0,516 = 0,39
6 Vypoditej.
a b
02-4=08 36:6=06
0,13 -2 =026 0,56 : 7 =0,08
38.9=342 12:4=03
0,09 -7 =063 0,72 : 8 =0,09
012.3=036 45:9=05
8.015=12 0,016 : 4 =0,004
6-024=144 39:3=13
032.5=16 081:9=009
08.-9=72 64:8=08
17-6=102 0,009:3=0003
7-007=049 054:9=006

5.8,19 = 40,95 0,099 : 9 = 0,011
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1 Doplii spravné znaménka +, —, -, :.
a 012 14 =003 b 099 + 011 =11
5 - 06 =3 24 - 06 =18
7 -03 =67 9 - 005 =045
048 © 4 =012 081 9 =009
056 + 014 =07 596 - 41 =555
3007 =21 0072 8 = 0,009
6 12 =48 49 7 =07
009 -5 =045 6 - 05 =3
092 + 122= 214 219 + 7,81 = 10
0016 © 4 = 0,004 21,85 - 16,8 = 5,05
6 - 08 =48 5 - 0,04 =02
48 -39 =09 64 18 =08
8 Vypotitej etézce.
EXD 2 > 24 +26) 5 | 070 35]-34) o1
RA - 061%009| :3 »003|+0,77M 08 | 4 D 0,2
EX] 8 b c4]+260 9 | 050 45|-42) 03
EXN -61) 7 |-0070049]+1,910 24| :6 D 04
BEN 0950 005| -9 »o045]+505M 55| :11 M 05




